

吉安举行“世界杯,该你上场”路演地推活动

世界杯激战正酣,“世界杯,该你上场”大型路演地推活动6月24日在吉安市新世界广场举行,本次活动由江西省体育彩票管理中心主办,体彩吉安分中心承办。

当晚6时,身着英格兰队队服的足球宝贝开始路演,她们高举“拥抱公益体彩,相聚新世界广场”的路牌,开展宣传,她们把宣传单送到爱好世界杯的球迷手上,并邀请他们参加活动。

活动于晚7时开始,舞台上“公益体彩,乐善人生”“诚邀加盟体彩”的红色背景非常醒目。“世界杯,该你上场”等体彩宣传元素布满会场,这吸引了在广场散步的广大居民的注意力。比赛开始

前,赏心悦目的文艺表演、互动节目,吸引了社区居民竞相关注并参与其中。现场工作人员忙得不亦乐乎,有的给大家介绍体彩游戏的玩法,有的讲解体彩公益金的使用情况……

“各位来到现场的朋友们,您现在只要走进‘世界杯,该你上场’活动现场,我们将免费让您参与体彩体验活动,如果关注江西体彩公众号参与竞猜,我们还将免费赠送一份10元体验券给您,您可以现场体验世界杯竞猜的快乐,机会就在今天!”主持人的解说吸引了许多人参与,现场一片欢呼,高潮迭起。

夜色已深,参与人不减,很多朋友在现场感受到“世界杯,该你

上场”活动带来的竞猜享受,参与活动的舞者傅小姐说:“今天通过参与活动,我不仅得到了实惠,而且明白了世界杯可以名正言顺地竞猜。”

通过将竞彩玩法普及、体验和互动融入现场活动,积极开展公益公信宣传,有效吸引了众多新人群了解、认识体育彩票。“公益体彩、乐善人生”,江西体彩将以体彩精神为引领,以建设公益体彩、责任体彩、公信体彩为目标,更加积极地投身助力民生的公益事业,继续发挥好公益事业助推器的作用,向社会各界展现公益体彩朝气蓬勃,健康向上的品牌形象。

(李德华)



安福彩友世界杯期间摩拳擦掌

俄罗斯世界杯开赛以来,吸引了吉安市安福县众多球迷参与世界杯竞猜,这种火爆景象在安福还是首次。

安福各体彩网点业主每天都不停地为前来投注世界杯竞猜的彩友出票,很多喜欢看足球事的彩友,在世界杯期间大展身手,通过竞彩赚得盆满钵满。

安福县11103网点有一批竞彩购买者,自首战俄罗斯对沙特的比赛,买东道主俄罗斯胜,就小赚了两万余元。首战告捷,他们更加兴奋,这些彩友每天中午准时到体彩网点集结,选择看好的球队并倍投,然后一边观看比赛,一边为自己选择的球队



漫画 / 王青

摇旗呐喊。其他彩友非常羡慕,纷纷跟单购买。

这种热闹的场景每天都在安福竞彩店出现。

(闵菊华)

女业主带动彩友玩转世界杯

俄罗斯世界杯期间,吉安市泰和县各竞彩网点业主热情高涨,纷纷把网点装饰一新,准备各种世界杯礼品,营造世界杯氛围,吸引购彩者进店观看比赛。

泰和10628体彩网点业主康美莲为彩友出谋划策,带领他们

玩转世界杯。她告诉大家,世界杯每四年一届,千万不要错过中奖机会,最近一段时间,很多彩友都因为投注世界杯竞猜而中奖。在微信朋友圈里,大家都在谈论世界杯,有的彩友一晚就能中奖数万元。有的网点兑奖都要兑半天

才能兑完。这个大好时机,如果不试试就太可惜了。

在康美莲的带动下,几位球迷小试牛刀纷纷投注,结果第二天都来兑奖。他们说竞彩好中奖,33.3%的中奖概率,而且有强弱之分,等于送钱给彩友。

(刘士仁)

万安各网点频传世界杯中奖捷报

俄罗斯世界杯开赛以来,吉安市万安县各体彩网点彩友购彩氛围浓烈,走进网点便会听到球迷讨论赛事的声音,有的看好巴西、有的看中西班牙、也有的钟情比利时……都在为自己喜欢的球队加油。当然,他们选购彩票也多是买喜欢的球队胜。

在万安县10905网点、10908网点、10906网点、10910网点,彩友基本每场比赛都能猜对自己喜欢的球队的结果,在购彩上也投入比较大,买了竞彩足球彩票,看比赛更加刺激,虽然有时需熬夜,但精力充沛,不仅观看比赛带来了快乐,中奖后还有更多喜悦。

10905网点彩友张先生一次中奖1.05万元,王先生一次中奖



漫画 / 王青

1.26万元、李先生一次中奖1.04万元、曾先生一次中奖5879元。10908网点彩友肖先生一次中奖

1.44万元、高先生一次中奖1万多元。其他网点也是频传竞彩中奖捷报。

(刘邦明)

竞彩世界杯崇义彩友屡屡中奖

在俄罗斯世界杯巨大号召力的推动下,一些没接触过竞彩以及平时潜水围观的“群友”纷纷尝试购买竞彩。随着比赛深入,本届世界杯冷门迭爆,竞猜难度随之增加,即便如此,竞彩各玩法均有幸运者一击即中,屡屡中奖。

赣州市崇义县各体彩网点的中奖消息不断传出:6月

16日,黑金酒店旁06715体彩网点购彩者凭葡萄牙对西班牙半全场胜平负,击中6500元奖金;财富小区门口的06711体彩网点购彩者6月20日购单关胜平负及猜比分擒获29万余元;6月21日,中山路06704网点购彩者购法国对秘鲁单场胜,中奖4078.8元……

(曾烽)



南昌网点世界杯忙不停

火热的2018俄罗斯世界杯正在进行中,南昌各体彩网点积极行动,不仅张贴世界杯海报、宣传资料,还自行制作地贴、球星照,置身网点外就能体会到“激情世界杯”的感觉。

在南昌多家体彩网点,走进店内就能感受到浓浓的世界杯氛围,各位业主脸上都露出开心的笑容。在南昌市十字街的01374体彩网点,业主反映,明显能感受到最近购买竞彩的彩友增多,而且都是新面孔,投注量也明显增加。现在,体彩网点每天的投注量几乎是以前一个月甚至两个月的销



量,销售人员每天就是忙着兑奖和出票。

采访中,一位彩友来到网点兑奖,他投注乌拉圭对沙特的让球胜平负单场,中奖1.02万元。这位彩友表示,在享受世界杯乐趣的同时,还能收获一笔不菲的奖金,这就是世界杯的魅力。

(刘峰)